
Program - Indija, jug z Andamani

15 dni

Trasa poti: Fort Kochin - kanali Kerale – Munnar, plantaže čaja - Madurai - Andamani

Začnemo v Fort Kochinu, kjer z majhnim čolnom raziskujemo kanale Kerale in spoznamo vsakdanje

življenje ob slavnih vodnih poteh. Nadaljujemo v Allepey, kjer se z riževo barko zapeljemo po širših

kanalih in jezerih. V Munnarju nas osvežijo visoko ležeče čajne plantaže, v Maduraiju pa zakorakamo v

duhovno srce Tamil Nadua, kjer obiščemo sveto goro in spoznamo skrivnostni svet sadujev.

Po intenzivnem ritmu potovanja si privoščimo počitek na divjih, rajskih Andamanih – tropskem

arhipelagu s kristalnim morjem, belimi plažami, džungelskimi zalivi in odličnimi potapljaškimi točkami.

Jug Indije in Andamani sta popolna kombinacija mistike, narave in sprostitve – doživetje, ki prebuja vsa

čutila.

Program po dnevih

Dan 1  Let na destinacijo 

Dan 2  Kochi, raziskovanje z rikšami, nočitev Kochi 

Z rikšami se popeljemo po Fort Kochinu, starem portugalskem mestecu, ki navduši s svojo muslimansko-

hindujsko-evropsko mešanico.

Dan 3  Izlet s čolni po kanalih Kochija, nočitev Kochi 

Naredimo izlet z malim čolnom po kanalih, kjer se ustavimo na plantažah kokosa, na kmetiji kjer nam

pokažejo pletenje iz kokosovih vlaken in nam postrežejo tradicionalno Keralsko kosilo.

Dan 4  Izlet z riževo barko po zalednih vodah Kerale, nočitev na riževi barki (K, V, Z) 

Transfer v Allepey, kjer za en dan najamemo še riževo barko in se podamo na eno najlepših križarjenj,

kar jih je. Tudi prespimo v kanalih, na barki.

Dan 5  Slap Cheeyappara in Vallara, kmetija začimb, nočitev Munnar 

Ko odkrižarimo, se premaknemo v Munnar, na poti si pogledamo še dva slapova Cheeyappara in Vallara,

ter kmetijo začimb.

Dan 6  Trek po plantažah čaja, nočitev Munnar 

Okoli Munnarja se sprehodimo po plantažah čaja. Sodijo med ene najvišje ležečih na svetu in so pravi

osvežilni tuš naše indijske pustolovščine.
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Dan 7  Premik v Tamil Nadi, nočitev Madurai (Z) 

Premaknemo se iz hribov nazaj v dolino, v Madurai, eno najsvetejših indijskih mest. Tam nas čaka prava

Indija, s templji, berači, kravami vsepovsod in svetniki. Obiščemo tudi sveti Meenakshi tempelj.

Dan 8  Raziskujemo Madurai, tržnica banan, lokalni šiviljci, palača Thirumalai Nayakkar, premik v

Madras, nočitev na busu ali na vlaku 

Raziskujemo Madurai, tržnica banan, lokalni šiviljci, palača Thirumalai Nayakkar. Preiskusimo lokalno

specialiteto Jigarthando. Noč preživimo na nočnem vlaku/busu do Madrasa.

Dan 9  Let na Andamane, nočitev otok Havelock 

Poletimo na rajske Andamane, skušamo ujeti popoldansko ladjo (sicer gremo na Havelock šele naslednji

dan in prespimo v Port Blairu, ki si ga v tem primeru ogledamo in pojemo kako morsko specialitetko).

Dan 10  Raziskujemo Havelock, nočitev otok Havelock 

Čakajo nas rajski dnevi na Andamanih. Raziskujemo Havelock, odkirvamo bližnje plaže, prespimo pa v

preprostih bungalovih (po želji o doplačilu tudi v takih bolj nobl).

Dan 11  S kajakom po gozdu mangrov, nočitev otok Havelock 

Dan preživimo na otoku Havelock, kjer gremo na izlet s kajaki po zanimivih kanalih mangrov.

Dan 12  Plaža No. 7 in krokodilji zaliv, nočitev otok Havelock 

Na otoku Havelock gremo na izlet na plažo številka 7 in v Krokodilji zaliv.

Dan 13  Shappa beach in snorklanje, nočitev otok Havelock 

Ta dan nas čaka izlet na ShaPPa Beach in snorkljanje.

Dan 14  Premik iz otoka Havelock nazaj v Port Blair, nočitev 

S trajektom se premaknemo v glavno mesto Andamanov Port Blair.

Dan 15  Let proti domovini in prihod domov 
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